
Angaben ohne Gewähr!

Bitte beachten Sie, dass die in der Übung besprochenen Inhalte deutlich über die hier
angegeben Ergebnisse hinausgehen!

Aufgabe 2
a) 2003:

• CR2 = 0.591
• CR5 = 0.806
• H ≈ 0.2219

2002:
• CR2 = 0.607
• CR5 = 0.801
• H ≈ 0.2846

b) 2003:
• Rae-Index 0.7781
• „Anzahl effektiver Firmen“ 4.5065

2002:
• Rae-Index: 0.7154
• „Anzahl effektiver Firmen“ 3.5137

Aufgabe 3
a) Injury = Fatal, also Y = b1:

• d%(b1) = 0.85%
• RR(b1) ≈ 7.90
• OR(b1) ≈ 7.96

b) Injury = nonfatal, also Y = b2:

• d%(b2) = −0.85%
• RR(b2) ≈ 0.99
• OR(b2) ≈ 0.13

c) Mündlich in Übung


